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RBA изпарител KS - капацитет 7 мл. 
Rating: Not Rated Yet Price Base price with tax 50,00 лв
Price with discount 36,67 лв
Salesprice with discount 
Sales price 45,00 лв
Discount -5,00 лв
Tax amount 8,33 лв

Ask a question about this product 

Description Копието на Tobeco на KS - Holy Land Mods е уникален изпарител с капацитет от 7 мл. В
компактния изпарител има реглаж на подаването на въздуха, регулиране на количеството на
подаваната течност (което се осъществява чрез въртене на дрипката), изключително лесно
зареждане през капачката на наклона на поликарбонатния танк.
 
Поликарбонатния танк е дебелостенен - 2 мм отсрани и по 4 мм на местата на подаването на
паровода и капачката за течността. Трудно може да се счупи, но за всеки случай ще има резервни
такнове в магазина. 
 
Регулирането на въздуха става с шестограмно винтче отстрани, ако желаем още да увеличим
подаването на въздуха можем да отвием и махнем винта с което ще получим 2 отвора за влизане на
въздух. Отвора за въздуха в 2,5 мм а вътре е 3мм. Въздуха се подава в изпарителната камера
през тръбичка висока 4-5 мм което предпазва влизането на течност в канала за подаване на
въздух и съответното протичане навън.
 
 Уникалния дизайн на изпарителя позволява неговото монтиране на бокс модове. Настройката за
правилното му позициониране върху мода ставо по следния начин: завиване изпарителя добре след
което леко разхлабваме двата стопорни винта (намират се един срещу друг в основата - под
изпарителната камера). Мода започва да се върти от основата като конектора 510 остава затегнат
в мода. След като нагласим изпарителя на положението което желаем - стягаме стопорните
винтчета.
 
Винтовете за въздуха и стопорните винтове са шестограмни, като за това има инструмент в
комплекта резервни части. Ще има и ревюта за направата на нагреватели за този изпатител затова
следете нашият канал в Youtube
 
  *** Оригиналните стопорни винтове са неподходящи за успешното позициониране на мода затова в
комплекта ще има добавени такива които стават. В блога ще има статия за този изпарител в най
скоро време след като се съберат впечатления от работата му.
 

  *** Възможно е този изпарител да бъде заменен от друг аналогичен затова е възможно
опаковката на снимките да не съвпада с закупеното. Причината за подмяната е търсенето на
възможно най добрия вариант.
 
Технически данни:
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Капацитет: 7 мл.
Материал: неръждаема стомана, поликарбонат
Система за зареждане с течност: с канали по приципа на противоналягането
Конектор: тип 510
Регулиране на въздуха: да
Регулиране на течността: да
 Дебелина: 22 мм
Ширина: 34 мм
Височина: 34 мм (без дриптипа) (54 мм с дриптип и напълно развита изпарителна камера)
 
 
В комплекта: Изпарител KS, резервни части включващи всички О ринги, винтчета и шестограмен
ключ
 
       

 

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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